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A. Formální a jazyková kritéria 

 

 

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 

  

 

   

 

   

 

  

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 

stylistika) 

 

  

 

   

 

   

 

  

Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

  

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

  

 

Zpracování příloh  

 

  

 

   

 

   

 

  

     



Celková typografická úprava           

 

B. Obsahová kritéria 

 

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 

dosažení 

 

  

 

   

 

   

 

  

Práce stanovených cílů dosahuje 

 

 

  

 

   

 

   

 

  

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 

sekundární literaturou 

 

  

 

   

 

   

 

  

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 

 

  

 

   

 

   

 

  

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 

využívá jí 

 

  

 

   

 

   

 

  

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

  

 

C. Celkový přínos práce 
Tuto část je vhodné rozvést v bodě 5. 

 ano 

 

Ne 

Práce je kompilační prací 

 

 

        

 

        

Práce se zabývá dosud nezpracovaným tématem 

 

 

        

 

        

Práce přináší nové poznatky 

 

 

        

 

        

Práce navrhuje nové metodické přístupy 

 

 

        

 

        

Práce má metodologický/teologický přínos 

 

 

        

 

        

 

 

 



2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

 

 

 

 

Doporučení práce k obhajobě 

 

              doporučuji 
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 

 

 

 

 

 

 

Datum:           5. 1. 2022                                                       Podpis: 

Diplomová práce Josefa Vacka pozoruhodně navazuje na výzkum Eduarda Maura věnovaný 

komorním panstvím na Zbirožsku. Autor si záměrně vybírá pouze tři témata vztahující se 

k nelegálním i legálním migracím poddaných a k obsazování pustých usedlostí. Na základě 

podrobného studia pramenů dochází k pozoruhodným závěrům. Zároveň neváhá některé 

z dílčích kauz detailně a živě představit, s pozoruhodným citem pro detail. Práce je psána 

velice čtivě, zároveň s pochopením pro záměry a cíle poddaných na jedné straně a pro cíle a 

strategii tzv. nižší a vyšší vrchnosti na straně druhé. Z textu je na řadě míst navíc patrný 

autorův přehled v otázkách právně-historických. 

Josef Vacek má sice široký přehled v odborné literatuře k tématu, nicméně ve vlastním 

výkladu dílčích otázek se záměrně soustřeďuje na výpově'd pramenů a jen výjimečně je 

srovnává se závěry odborné literatury. Domnívám se, že častější komparace v tomto směru by 

práci zásadně prospěla. V práci se bohužel objevují zbytečné chyby v interpunkci, výjimečně i 

hrubky. Přes tyto nedostatky doporučuji práci hodnotit jako výbornou. 

1. Byl nedostatek poddaných na komorních panstvích Zbiroh, Točník a Králův Dvůr citelnější 

než na jiných panstvích v okolí? 

2. Kde je pohřben Samuel Ignatius de Bois? Dochoval se jeho náhrobní kámen? 


